X Z R

6G-B8

el el
Y
72 s

B

Hi-FiH

BHEEBERAE—LE

6 G-B 8Hi-Fi (k& —/1L%
WTHV e, EHFN 6 ANSHI-Fi,
BErWET I erTEE T,

12AX 7 AHi-Fi %

I M AR IS T B L S IS K IS F AN A KA 2 AR 2R EIMIBRE — A
PEHEL TR EE T EEAEERBIOEAHI-Fi BEAEE

6G-B8 Hi-Fi B4 E

(1) HBrKE W

WHIEE & L CIRRW L RHE N HELNE T, H7712 6 BQ 5 41015, 75910#%y 3 18
H#3.2% OV FTATIHSILET,

DL ELICkE W, 130 Wk
(2) ANESBE,NECBRNBTH S
ME2> 5275 > ZREFICSH . Lioh>ThE
(3) U FEHmH LI '
KEHITBCTL VO F AHD
na-&ebuvzoT, SkHI-Fi HHE B L L THETH
VoA ERREEINIC--BEATHFN T
4) Ty aTLBELTORPF a—7
KT AR B AR, DT AEFEBL VB EITIE,

FHVL I ENRYTTOT, FIoonHIcERENLT - Fa

MEMR LD EFE
6 G-B8Hi-Fili A KE VI, 7T RS T7 | X—RIZIEHISH &
[
A v —F (EHE
-3 EE 6.3V
E — 2 Eift 1.5A
s 7 T —38
~ — 2 6G-B8HA 7 FINL

e 2 38—14

BREE (""1‘4’ L.‘ﬁE)
v — +BE
#2270  FAE
FH179y FARE

L — b RS ee e
#wm27) y FiR%K -
ﬂ\/_b‘%iﬁ ..........................................
E—% -5V — FEEE
L—____y IE ................................................
[:—_y ................................................

#1279y FEBIEGR

BE S 7 R & &eeeenen

H ) —FAL T RN EE
BEGIEH & UHFIE

> JIVA, R ER

1 7)oy FED E e nens — 8V
B — FIE( A VY — F 4 T RADE &) --57Q
HWE 2> %27 %> 2 (HEBE{H) --rooooeeeeer 20mQ
7 v — F NERMEIT (BERRAE) oo 15K
TP (3 EEFIEKE) (BRRGAR) ~ovooeorrmrrovenmnmnm e eeeees 15
............................................................ 1,6009

3.2 465 5.6 V

140 145 149 151mA

12 16 21.5 28m A

N - 6 12 15 W

VT AF(EEBE O ) — 58 81 9.5 %

7w 2aT7ILA B, HRmIEA

U — R AR TR et 320V

%2 7)) v F{#:‘*QQEE ................................. 320v
B — KR (FEi) crevererrrrrrrmrr e 60Q
ﬁﬁ;ﬂgﬁ (ﬁﬁj-7",_ |~ ﬁﬂ) .................................... 2500 Q

#w17)y FANESEEEE) 0 5 8.2 1 V

7v — b Eife (2BROAfE) oo 214 220 230 242mA

#22)y FEM(2ERNE) - 16 22 33 50m A

llﬂ 7) .............................. cae f— 15 30 40 w

U T AF(LEBE O T AH) - 1.2 2.9 5 %

Fy a7 EBORBEBSTTIHLET. ZDBE

6L6GC., 6CA7,. KT—88«k

HAHIEEBETKRE >SS UGB TH) 2T,

EGESICEBALBRTENY 2 FTOT, ANEBEBRESINEL TECLHAIERTHOV T 2HERE
nNE¥F, Z &z,

KN TH B EIIRBOHEEHHITEDH

N> 22 b D

— TR IEIC Y v BT THOVRELET .

Do THEBS SURABREICITSEEET S

&_Rﬁlli

>
<
5 T3 |%
S g
i

2 #hfh)

7 v 2 7IVA Bl fRIBIER (M 1 T
- 300 400 500 600 700 V
- 300 300 310 320 320 V
0 Vv

\%

12 -—16.5 —17 —18 —19 —20
w170y FAHGEWEILS 11.9 12.6 13.3 14
(JEshfiE)

LI 7 v — i ( 2 BR) 120 110 110 110 90m A
BoAfiiy 7 v — ballifc (28k) 250 255 265 285 275m A
AT M2 v Nk (2EK) 7 6 4 4 2m A
e RAdBE2 s o MR (28R 51 40 45 46 42mA
3500 4500 5000 6000 €

60 80 110 130 W

jJ...
U AR A O T A) 5 4.2 3.6 3.6 3.2 %
3 HEEERT - LA, fRIRIERA.
(27 v F2 7L — FiZkEar)
7L — FEEE
A v — FIER

v AE(ESHHEVTA)
IWEERET v 2 TIAB, mmmn

T — A EE
Ay — F;&ﬁ\: .....................................
BRI (M 7L — b )

7y FANES EB:(?%?ME) .0 10.4 143 V
7L — PER(2ERDME) e - 188 — . 204mA
=/ = 10 185 W
V¥ (RN &) - 1 25 %

KR ZHEARN2HE KZ Pﬁ%*ﬁkﬁ/\ﬁ

4MC (6G-B8)8B

s11



6G-B8 Hi-Fi B 7L — | i

400 T T
= 1 | 1 [
350 cs | Lc1=0V Er=63V | |
4'\‘1/’ I Ecz2=250V
N
L1-2 -
300 K=
< N | 2
E250 =
S e o I AN O O B A
s 200 ]l?" . —— _
A 150r—frr— i =
™ N :
42 -0
100 i — T \\\L‘ivb
r | T 2 114
50Hw— — =
- I T T T

BIE (V)

0=—%0 wo %0 20 757 300 350 400 450 500
A%

6G-B8Hi-FiBTH 7L — MFE BmEiEss)
450— X

T AT T
40 T ; ™ ‘ L/;;&JV“
! o]
35 ‘ ; [ I |
. LA/ 3">H L
o 25 /T // <‘
£~ i | i I S s
L 71/ Y
150 :
O ,,/ L‘ :__,'
10 A //
VARV ARV AVARY4ARrS
50! 4 4 7
SEsasrbaaes

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 00
TU-t RE (V)

. 6GB8EHTL — | 4 6G-B8 EH S L — b 43¢
500 — \Ef‘éo » 500 5 \ T \,, T
RiP Ef =B | 5] ge:=0 L Ef i
;a,’( \\ 9 Ec.=320V g’n Ec: =300V
400 400 \. 2
2 = 4 3 — |
= E -
2 300 el =6 B 300 ] —6
3 \ — g i I \ L~
I — 1 ! - ——
S 200 ] 10 S 200 l’,__ S — —30
~N )4\/‘ | “12 N I— N + T 1
T =L |
100 H= = _16 100 :’.\'\ ——
| — ' -18 : —
- — ’ —18
== =20 — _
0 [T 0 | ! %
0 100 200 300 400 500 600 700 0 100 200 300 400 500 600 700
FL— L EE (V) Tr = bR (V)
700 |
i Cpgr
Ef = Bl . . H :
Fe. 350 6AN8Hi-Fifl  6G-B8Hi-Fi A X2
ANVWWN
600
] 2\ oV RwF
— 1 s o
g\ 00 (2=
500 T2 i AR =22 26
~ . 8
3 (= -
< 400 — N
b - -8 S
=2 I =
T 78 =
T 300 /)/
L \ | -10
™ \\(/’7 12
200 —— 11
gl — 631 364
———— =10
100 —— |t —18 =/
— =~ —. -2 ‘—05/12‘;
et 22
— 100/ 1 L L
S =~ HZ S
0 100 200 300 400 500
34 b6-K22

7v—bEE (V)




